
 

 
SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN COLLEGE(LEDEN)        
Art. 41 RvO 
 
SV.25.52            

 
Aan het college van burgemeester en wethouders van de gemeente Goeree-Overflakkee. 
 

 
Datum: 11 december 2025 
 

 
Onderwerp: Vermoeiingsverschijnselen Haringvlietbrug 
 

 
Op 11 december 2025 is een kamerbrief gepubliceerd (kenmerk: 2025Z21740) inzake 
vermoeiingsverschijnselen bij de Haringvlietbrug. Hierin wordt bekendgemaakt dat uit 
inspecties uitgevoerd in de zomer van 2025 blijkt dat de technische staat van de brug, met 
name de ten aanzien van het draagvermogen van de brug voor een van de rijstroken in 
zuidelijke richting, aanzienlijk slechter is dan gedacht. Op korte termijn worden 
verstevigingen aangebracht, om de periode tot aan het onderhoud in 2032 te overbruggen. 
 
Het college wordt daarom verzocht de volgende vragen schriftelijk te beantwoorden: 

1. Is het college op de hoogte van deze brief en de te treffen maatregelen? 
2. Wordt het college (samen met de andere colleges uit de buurgemeenten) door 

Rijkswaterstaat en het ministerie van I&W betrokken bij de te nemen maatregelen? Dit 
mede gezien het feit dat het ‘informeren van de bestuurlijke omgeving’ expliciet in de 
beslisnota is opgenomen. 

3. De versteviging (extra boutverbindingen) worden volgens de brief aangebracht voor de 
winter van 2026/2027. Indien daar aanleiding toe is, wordt de rechterrijstrook in 
zuidelijke richting afgesloten, totdat de verstevigingen zijn aangebracht. Is bekend en 
kan er inzicht worden gegeven in de betreffende maatregelen, en wat voor aanvullende 
maatregelen worden getroffen om de hinder zoveel als mogelijk te beperken? 

a. Worden er nog specifieke maatregelen genomen om de doorgang voor de 
hulpdiensten te garanderen bij eventuele stremmingen? 

4. Het plannen en uitvoeren van de versteviging neemt uiteraard enige tijd in beslag. Is 
bekend of het beschreven tijdspad nog kan worden verkort, zodat een eventuele 
afsluiting van de rechterrijstrook niet nodig is of tot een minimum wordt beperkt? 

5. Is de conclusie juist dat de beschreven situatie geen impact heeft op het vaarverkeer? 
Zo niet, wat voor hinder wordt er verwacht voor het vaarverkeer? 
 

 
Indiener: 
 
Simon van der Tang 
Namens de SGP 
 

 

https://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/brieven_regering/detail?id=2025Z21740&did=2025D51398

